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Bonjour, 



J'ai lu - ça et là - qu'on ne pouvait créer plus de quinze partitions avec un disque dur scsi soit 3 partitions primaires et 1 partition étendue (comprenant 11 partitions logiques).



J'utilise déjà deux OS partitionnés comme suivant :



sda1 : partition primaire ubuntu / 

sda2 : partition étendue

sda5 : partition logique ubuntu /tmp

sda6 : partition logique ubuntu /var

sda7 : partition logique ubuntu /opt

sda8 : partition logique swap (commun aux 2 OS)

sda9 : partition logique ubuntu /usr

sda10 : partition logique ubuntu /home (commun aux 2 OS)

sda11 : partition logique opensuse /

sda12 : partition logique opensuse /tmp

sda13 : partition logique opensuse /var

sda14 : partition logique opensuse /opt

sda15 : partition logique opensuse /usr



Il ne reste donc que deux partitions primaires possibles.



Le souci est que j'aimerais tester Fedora et peut-être à l'avenir d'autres distributions, ceci sans effacer les distributions déjà installées. Du coup :



1- Y-a-t-il une alternative possible pour continuer à garder la même philosophie de partitionnement tout en installant de nouvelles distributions ? Cela implique qu'il y a une astuce pour avoir plus de 15 partitions !



2- Suis-je obligé de reformater mon disque et de limiter le nombre de partitions pour pouvoir installer plus de deux distributions ?



Merci pour vos réponses.
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